未雨绸缪确保安全度汛

我市防汛抗旱工作会议召开

信阳消息(首席记者 杨长喜)昨日,我市召开 2015年防汛抗旱工作会议。会议对我市去年防汛抗 旱工作进行了总结,对今年的防汛抗旱工作进行了 部署。

会议指出,我市今年的防汛工作坚持"安全第 、常备不懈、以防为主、全力抢险"和"防重于抗,抗 重于救"的方针,把握防汛与抗旱两手抓、城镇与农 村一起抓、工程与非工程结合抓的原则。牢固树立防 大汛、抗大旱、抢大险、救大灾的思想,早谋划、早部 署、早动手,多策并举,强化措施,确保在规定防洪 标准内主要河道堤防不决口、大中小型水库不垮 坝、平原地区排水通畅、重要城镇度汛安全、重要交 通干线正常运行、工矿企业正常生产。及时、有序、 有效地应对超标准洪水,充分发挥水利工程的拦蓄 作用,优化水资源配置,全力保障人民群众生命安 全和城乡居民生活用水安全。努力夺取粮食丰收, 最大限度减轻灾害损失,为全市经济持续平稳发展 提供水利保障。

会议就大中小型水库防汛,淮河、浉河、灌河、潢 河等主要河道防汛,山洪灾害防御,城镇防汛,通信、 铁路、交通、工矿企业等行业防汛五个方面的防汛工 作做了具体安排,同时对我市今年的抗旱工作提出 要求。

会议要求,在今年的防汛抗旱工作中,防汛抗旱 各成员单位要落实防汛抗旱责任制,提高预案保障 能力,加大资金投资力度。清除违章建筑和阻水障 碍,强化队伍建设和料物储备,强化军地联防,加强 信息管理,以保障今年的防汛抗旱工作顺利开展。

会议印发了《信阳市2015年防汛抗旱工作方案》 《信阳市防汛抗旱指挥部领导成员工作职责》等文件。

会上,各县(区)、管理区、开发区主要领导向市 政府递交了2015年度防汛抗旱责任书。

>>>相关新闻

气象部门预测:

今年汛期降水偏多一到两成

信阳消息(首席记者 杨长喜)昨日,在市防汛抗 旱工作会议上,市气象局局长米鸿涛向会议通报了 我市今年汛期气候趋势预测意见。根据气象部门 的预测,我市今年汛期降水量较多年同期偏多一 到两成

根据中央气象局预测,今年6月至8月,我市所在 的地区较多年平均降水量偏多10%~20%, 省气象台 对豫南地区降水量的预测意见为偏多2成左右。

市气象部门认为,我市今年入汛时间预计在6月 下旬初,与多年平均时间相比正常;总体降水量上,6 月至8月,我市降水量预计540毫米~640毫米,偏多1 成~2成(均值535.7毫米);降水集中时段集中在两个 时间段:6月下旬初至7月中旬前期,7月下旬后期至8 月中旬前期。分月来讲,6月,降水量170毫米~190毫 米,偏多(均值142.2毫米);平均温度25℃~26℃,正 常略偏高(均值25.0℃)。7月,降水量230毫米~270毫 米,正常略偏多(均值219.3毫米);平均温度26.5℃ 27.5℃,正常略偏低(均值27.3℃)。8月,降水量140毫 米~180毫米,正常略偏少(均值174.2毫米);平均气 温26℃~27℃,正常略偏高(均值26.2℃)。

我市隆重纪念"5·12"国际护士节

11日,我市举行纪念"5·12"国际 护士节暨2015年信阳优秀护士表 彰大会,共有103名"白衣天使"获 得"信阳优秀护士"称号。

多年来,我市广大护理工作者 始终用自己的实际行动履行着关 爱生命、维护健康的神圣职责,弘 献的人道主义精神, 在平凡的岗 位上兢兢业业、勤勤恳恳、任劳任 怨地工作,以满腔的热情、无私的 奉献精神积极投身医药卫生体制 改革, 赢得了患者与社会的信赖 和特举。

据了解,我市举行此次纪念

暨表彰大会,旨在进一步宣传和 弘扬救死扶伤的人道主义精神和 爱岗勒业奉献的职业风范, 在全 社会和卫生计生系统营造重视护 士队伍建设、加强护理工作的氛 围,激励和引导广大护理工作者 积极进取,全力推动全市护理事 业健康发展。



清淤泥 保畅通

近日, 市城市管理 综合执法局在今年汛期 来临之前,组织人力、物 力对我市中心城区防汛 早部署, 道路桥涵清淤 早行动。图为申飞市政 公司职工在南湖路清淤 时的情景

本报记者 华唯 摄

个人文明一座城

一座城市的文明源于每 一个文明的市民。从这个角度 上讲,我们每一个人的行为都 关乎这座城市的文明, 所以 说 一个人文明一座城!

对此,你也许会说,城市 文明需要有整齐有序的街道 和商铺,宽阔洁净的马路,安 定和谐的社区等。虽然说这些 都是构成文明城市的要素,但 不是决定性的要素,决定性的 要素在人而不在物。且不说大

街小巷的建设需要专业人员 的精心规划设计和施工,即便 是我们每天看到的洁净的马 路,其中不知有多少环卫工人 付出了辛勤的劳动。故而,一座 城市是否文明, 不仅体现在眼 见的物质层面上, 而且表现在 我们的衣着打扮、言谈举止、待 人接物等方面; 不仅表现在这 些日常行为中, 更体现在一个 人的道德情操、思想品质等精 神境界里。而后者才是决定一

个人是否文明的关键因素,因 为,有什么样的思想认识深度, 就有什么样的道德品质高度。 只有每一个人都具有了这样的 认识深度和道德高度,城市的 文明才尽在其中。

当下,我市正在紧锣密鼓 地创建全国文明城市,要顺利 实现这一目标,就需要全体市 民身体力行、共同努力,做文 明一座城的好市民。千万不要 因一己之私而作出脸色难看、 恶语伤人、举止丢人的"小事 情",并因此让自己难堪,让外 人笑话,让城市蒙羞!

信阳光山220千伏光山西(江南)输变电工程环境信息公示

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》和关规定,现将信用光山220干伏光山西(江南)输变电工程环境信息子以公示。——、或设项目名称及根要:1、信阳光山220干伏光山西(江南)输变电工程;新建220KV光山西(江南)变电站,规划建设3×180MVA主变,220KV出线6回,110KV出线12回;本期建设1×180MVA主变电压器,220KV出线2回;本期建设1×180MVA主变电压器。220KV出线2回,不见路渠设,路径长7.3cm。二、建设单位和联系方式。项目建设单位:回回河南省电力公司,联系地址:河南省邓州市常山南路87号,邮编:4500052, 採取山适。0371-679c3256。三、环境影响何单位和联系方式;评价单位,中国电力工程赋户集团中南电力设计域;联系人:王辉,电话,027-65282753,传真;027-65262610,地址;测址省武汉市武园区民主场660号,丰壤:430071。四、中批单位及联系方式;审批单位;河南省环境保护厅,联系地址:为对市东明路中设(即有工程域户行,联系地址:为对市东明路中设(即有环境保护厅,联系地址:为对市东明路中设(即有环境保护厅,联系地址:为对市东明路中设(即有第1、450004),联系电话;0371-66309125,传

真: 0371-68309125 五、环境影响评价主要工作内容: (1)工程分析: 介绍工程分称: 建设地点、建筑地域、分析工程实施各阶段、各种工规对环境与相关规划与相符性及与相关规划的的相称性分析: 分析工程与相关规划与相符性及与相关环境破区的关系。(3)环境压境现状调查、监测和准案求法,对建设项目的主要求证行环间所以,相关导测、规范影响为主要不证价,则因子进行确划。分析和评价。(5)公众进行行外的因子进行通过。分析和评价。(5)公众进行作的基础上提出环境保护措施及建设,并提出环境保护方面,会的提出环境保护方面,会们是工程环境保护方面,实验者是一个人对工程环境保护方面,实验者是一个人对工程环境保护方面,实验者是一个人对工程环境保护方面,实验者是一个人对工程环境保护方面,实验者是一个人对工程环境保护方面,是一个人的是一个工作日内通过电话、传真、书信等方式,提出的个工作日内通过电话、传真、书信等方式,提出的重观。

国网河南省电力公司2015年5月11日

关于加强中心城区 渣土运输车辆管理的通告

为加强中心城区渣土运输车辆管 理,防止乱抛洒、乱倾倒等污染环境 行为,根据《中华人民共和国道路交 通安全法》《城市建筑垃圾管理规定》 (建设部139号令)等法律法规,现通 告如下:

、本通告主要适用于浉河区、平 桥区、羊山新区、南湾湖风景区和信阳 工业城。

二、中心城区渣土运输车辆必须 符合《公安部、住房城乡建设部关于进

一步加强和规范工程运输交通安全管 理工作的通知》(公交管[2013]419号) 要求,具备密闭装置

三、参与中心城区渣土运输的车 辆必须到公安交警部门办理通行证。

四、公安交警、城管执法、住房城 乡建设及辖区政府等部门和单位要开 展联合执法,对违反本通告的建设单 位及责任人严格依法处罚

信阳市人民政府 2015年4月30日